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PAUTA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 8º PERIODO DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CONCÓRDIA DO PARÁ, A SER REALIZADA NO DIA 27/08/2020 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

Requerimentos nº 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41 e 42/2020 de autoria de diversos vereadores; 
 
Projetos de Lei nº 22 e 23 de autoria do vereador Marcos Amaral  
 

GRANDE EXPEDIENTE 
(Ordem do Dia) 

 
REQUERIMENTO Nº 35/2020 de autoria do vereador Marcos Amaral que depois de ouvido, o douto e 
soberano plenário e se aprovado for, seja oficiado a Exmª. Srª. Deputada Estadual Dilvanda Faro (PT) 
juntamente com o Ilmº Dr. Delegado Ualame Machado Secretário de Segurança Pública e Defesa Social 
do Estado do Pará no sentido de que por meio de medidas cabíveis seja implantado na Delegacia de 
Concórdia do Pará o Projeto “SALA LILÁS”, uma vez que já existe espaço na Delegacia para a 
implantação do citado projeto. Em discussão; sem discussão. Em votação; aprovado por unanimidade dos 
presentes; 
 
REQUERIMENTO Nº 36/2020 de autoria do vereador Deka Alves que depois de ouvido o douto e 
soberano plenário e se aprovado for, seja oficiado ao Exmº. Sr.  Prefeito Municipal, de Concórdia do Pará 
ELIAS   GUIMARÃES SANTIAGO, e ao senhor Edvaldo Paiva Celestino, Secretário Municipal de Obras e 
Transportes, no sentido de que os mesmos por medidas cabíveis providenciem a revitalização dos 
seguintes ramais; Ramal do Cabo G, que dá acesso à Comunidade Monte das Oliveiras (Rod. PA 140 – 
km 51 – Via Bujaru); Ramal do Curuperé (Rod. PA 140 – km 40 – Via Bujaru) até a Foz do Cravo, neste 
município de Concórdia do Pará. Em discussão; sem discussão. Em votação; aprovado por unanimidade 
dos presentes; 
 
REQUERIMENTO Nº 37/2020 de autoria do vereador Deka Alves que depois de ouvido o douto e 
soberano plenário e se aprovado for, seja oficiado ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, de Concórdia do Pará 
ELIAS   GUIMARÃES SANTIAGO, e ao senhor Edvaldo Paiva Celestino, Secretário Municipal de Obras e 
Transportes, no sentido de que os mesmos por medidas cabíveis providenciem a instalação de lixeiras na 
área de lazer conhecida por Canal do Onça, e que seja implantado duas câmeras de segurança no espaço 
para identificar com mais facilidade os vândalos que por ventura chegarem até o local, proporcionando 
ainda uma melhor segurança a todos que frequentam o local, espaço urbano de Concórdia do Pará. Em 
discussão; sem discussão. Em votação; aprovado por unanimidade dos presentes; 
 
REQUERIMENTO Nº 38/2020 de autoria do vereador Marcos Amaral que depois de ouvido, o douto e 
soberano plenário e se aprovado for, seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal de Concórdia do Pará Elias 
Guimarães Santiago e ao Secretário Municipal de Saúde Alfonço Luiz Batista, no sentido de que o mesmo 
envide os esforços necessários para que seja adquirido 01 (um) Aparelho de Ultrassom para o Hospital 
Municipal de Concórdia do Pará. Em discussão; sem discussão. Em votação; aprovado por unanimidade 
dos presentes; 
 
REQUERIMENTO Nº 39/2020 de autoria do vereador Junior Martins que depois de ouvido o douto e 
soberano plenário e se aprovado for, seja oficiado ao Exmº. Sr.  Prefeito Municipal, de Concórdia do Pará 
ELIAS   GUIMARÃES SANTIAGO, e ao senhor Edvaldo Paiva Celestino, Secretário Municipal de Obras e 
Transportes, no sentido de que por medidas cabíveis providenciem a revitalização do Ramal dos Abreus 
(Rod. PA 252 – km 03 – Via Capim), neste município de Concórdia do Pará. Em discussão; sem discussão. 
Em votação; aprovado por unanimidade dos presentes; 
 
REQUERIMENTO Nº 40/2020 de autoria do vereador Bruno Pastana que depois de ouvido o douto e 
soberano plenário e se aprovado for, seja oficiado ao Exmº. Sr.  Prefeito Municipal, de Concórdia do Pará 
ELIAS   GUIMARÃES SANTIAGO, e ao senhor Francisco Charles Martins de Souza, Secretário Municipal 
de Educação, no sentido de que seja criado um Caderno Pedagógico com conteúdo e métodos avaliativo 
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de acordo com a idade/ano para as escolas públicas neste município de Concórdia do Pará. Em discussão; 
sem discussão. Em votação; aprovado por unanimidade dos presentes; 
 
REQUERIMENTO Nº 41/2020 de autoria do vereador Jagunço que solicita ao Sr. Elias Guimarães 
Santiago, Excelentíssimo Prefeito Municipal a construção de um Abrigo no Ponto de Espera de Ônibus no 
km 06, km 08, km 10 e km 12 da Rod. PA 140 – Via Tomé-Açu, neste município de Concórdia do Pará. Em 
discussão; sem discussão. Em votação; aprovado por unanimidade dos presentes; 
 
REQUERIMENTO Nº 42/2020 de autoria do vereador Isaias Conceição que solicita ao Sr. Elias Guimarães 
Santiago, Excelentíssimo Prefeito Municipal a construção de um Abrigo no Ponto de Espera de Ônibus no 
km 37, km 40, km 47 da Rod. PA 140-Via Bujaru, neste município de Concórdia do Pará. Em discussão; 
sem discussão. Em votação; aprovado por unanimidade dos presentes. 
 
Encaminhamento dos Projetos de Lei nº 22 e 23/2020 para as comissões competentes da Casa para 
estudo, análise e parecer dos citados projetos. 
 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal de Concórdia do Pará em 27 de agosto de 2020. 
 
 

 
 
 

ANTONIO FIRMIANO DE SOUZA 
Secretário Legislativo 
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